

Государственный бюджет СССР на 1952 год выражает интерес всех народов Советского Союза. Это бюджет мирного строительства, бюджет дальнейшего подъема экономики и культуры, неуклонного повышения благосостояния трудящихся.

Орган гвз-хрустального горкома и райкома в/пко, городского и районного советов депутатов трудящихся Владимирской области

Бороться за технический прогресс

Работники социалистической промышленности призваны идти вперед техникой прогресса, овладевая совершенной техникой своего производства все более, переводя и прогрессируя.

Товарищ Сталин еще в 1931 году указывал, что «ни-одна из самой конной промышленности. Это значит, что мы можем строить нашу промышленность на основе самой лучшей техники и обеспечивать благодаря этому развитие страны».

По пути неуклонного технического прогресса идет наша промышленность. В 1951 году было создано около тысячи новых типов двигателей, марок машин и механизмов. Огромные успехи достигнуты в механизации трудоемких работ, в автоматизации производств и усовершенствовании технологии. Рост технического вооружения наглядно виден и на предприятиях нашего города и в районах.

Настоящее овладение техникой, высокопроизводительное ее использование должно стать основным направлением на каждом предприятии.

Товарищ Сталин учит: «Чтобы привести технику в движение и использовать ее до дна, нужны люди, овладевшие техникой, науки науки, способные осваивать и использовать эту технику по всем правилам искусства».

Все и руководители наших предприятий по своему долгу борются за технический прогресс? Даю не все. Большая часть работников является поставкой этого дела во двух крупнейших стекольных заводах нашего города — им. Дзержинского и Хрустального.

На заводе им. Дзержинского был создан районный комитет охраны и изобретательская деятельность Коллектива по максимуму путей и средств к максимальной механизации ручного труда, автоматизации, внедрению передовой культуры производства. Здесь исчезает

тяжелая ручная работа. Труд стекольников, засилье стал примером высокой техникой культуры. Но созданы ли условия для самого механизма, автоматизации в стекольной промышленности? Коллектив работников заводского стекольного и заводской индустриальной промышленности, техникум В. М. Обручева. В тесном сотрудничестве с лабораторией Всесоюзного исследовательского института стекла работники стекольного завода успешно решают большие и малые задачи.

Остатки в вопросах технического прогресса коллектив Хрустального завода. Добры половина всех производственных процессов здесь без малейших изменений в малых временах. Внутризаводской способ почти полностью основан на ручном труде. Сотни рабочих заняты на отпуске изделий на линии и в цехах, на переноске изделий из цеха в цех, на подготовке к цеху, на подготовке сырья к стекольному цеху.

Иногда выигрывают трудящиеся, так как они несут тяжелый труд на второй этаж котельной, полком вымощенных извлекать из цеховых оков, вручную засыпая их в котельную. Рост технического вооружения наглядно виден и на предприятиях нашего города и в районах.

Руководители завода не хотят серьезно заниматься внедрением передовой технической культуры. Каждый может объяснить такую нетерпимую техническую отсталость Хрустального завода. А ведь Хрустальный без особого труда может перейти на передовую культуру.

Много технического отсталости и на предприятиях района. Руководителями больших и малых предприятий должно быть принято бороться за технический прогресс.

Благодарность сталинградских строителей

Руководители Арзамутского завода получили от заместителя начальника Сталинградского гидростроя Т. Титова и начальника подразделения строительства П. Фарафова письмо, в котором сообщается:

«Строители Сталинградского гидроэлектростроения благодарны все коллектив завода и лично Вас за добротную помощь Сталинградского гидростроя по фонду 1952 года. Быстрые выполнения заказов великой страны коммунизма позволяют нас по добросовестному выполнению плана строитель-

но-монтажных работ первого квартала 1952 года. Мы уверены, что коллектив нашего завода еще шире проявит социалистическое соревнование и добьется новых трудовых успехов».

На основании нас в цехе соборных по осуждению в цехе письма сталинградского гидростроя приняты обязательство досрочно выполнять и все другие заказы для великой страны коммунизма, которые будут получать завод в дальнейшем.

Общесоюзное собрание, посвященное Международному женскому дню

8 марта состоялось общесоюзное собрание партийных, советских и общественных организаций совместно с представителями Советской Армии, посвященное Международному женскому дню.

В Большом театре Союза ССР собрались первые женщины страны и области.

В докладе о Международном женском дне выступила заместитель председателя исполкома Московского городского Совета депутатов трудящихся З. В. Миронова.

С огромным подъемом участники собрания приняли участие в работе товарища П. В. Сталина.

(ТАСС).

Из строительства Цимлянского гидроузла

Продвигается все оживленно строительство Цимлянского гидроузла.

Все оттаивание выигрывает контуры гидроэлектростанции.

Коллектив гидроэлектростанции организует все силы к началу, чтобы первый гидроагрегат сдать в эксплуатацию 10 апреля, через двадцать дней подготовит к вводу в действие второй агрегат, а к 15 мая третий.

(ТАСС).

Школа мастерства

Бригады. Прибыло немало кадров из отставных. Бригады бригады бригады на несколько отрядов, группа за каждой из которых надо было доложить, показать, как лучше выполнять ту или иную работу.

Возникла необходимость в школе мастерства. Бригады бригады бригады на несколько отрядов, группа за каждой из которых надо было доложить, показать, как лучше выполнять ту или иную работу.

Возникла необходимость в школе мастерства. Бригады бригады бригады на несколько отрядов, группа за каждой из которых надо было доложить, показать, как лучше выполнять ту или иную работу.

Третья сессия Верховного Совета СССР

8 го марта на раздельных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей продолжилось обсуждение докладов Государственного бюджета СССР на 1952 год и об исполнении Государственного бюджета за 1951 год.

Выступая в прениях по докладу, депутаты подчеркивали, что Государственный бюджет СССР на 1952 год является ярким свидетельством возрастающего хозяйственного мощи нашей Социалистической России, уверенно идущей по широкому пути развития страны Ленина — Сталина по пути коммунизма.

Выступавшие указали, что Государственный бюджет СССР — это бюджет мирного строительства, обеспечивающий высокий расцвет экономики и культуры, дальнейшее развитие обороны нашей Родины — оплоты мира и демократии в мире.

После окончания прений в Совете Союза, а затем в Совете Национальностей с заключительным словом выступил министр финансов СССР А. И. Зверев.

Депутаты единодушно отметили, что доклад о бюджете СССР на 1952 год, составленный в соответствии с планом развития народного хозяйства, обеспечивает необходимые средства дальнейшего подъема социалистической экономики, непрерывный рост материаль-

ного благосостояния и культуры советского народа. Товарищ Зверев сообщил, что Совет Министров СССР рассмотрел предложения различных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей об увеличении доходов бюджета на 1 миллиард 92 миллиона 280 тысяч рублей и согласен с ними. Предложения же отметил, что замечания депутатов о недостатках в работе Министров и Веломств заслуживают серьезного внимания.

Совет Министров рассмотрит замечания депутатов и примет необходимые решения, а также меры к улучшению работы этих Министров и Веломств. Совет Союза и Совет Национальностей единогласно утвердил Государственный бюджет СССР на 1952 год, отчет об исполнении Государственного бюджета СССР за 1951 год, а также «Закон о Государственном бюджете СССР на 1952 год».

Депутат А. Ф. Горкин доложил Совету Союза и Совету Национальностей об Указе Президиума Верховного Совета СССР, принятом в прениях между второй и третьей сессиями Верховного Совета. Все эти указы были единогласно утверждены Советом Союза и Советом Национальностей.

На 14 марта сессия Верховного Совета СССР закончила свою работу.

(ТАСС).

Бригады бригады бригады на несколько отрядов, группа за каждой из которых надо было доложить, показать, как лучше выполнять ту или иную работу.

Бригады бригады бригады на несколько отрядов, группа за каждой из которых надо было доложить, показать, как лучше выполнять ту или иную работу.



В числе стажеров Волгоострой много молодых специалистов, прошедших на строительную службу после окончания институтов, техникумов. Среди них широко известно имя инженера комсомолец Г. Шевлякова, окончившего в этом году Кубовский гидроэлектрический институт. На снимке: Г. Шевляков получает задание у начальника смены П. Ялыгина. Фото С. Кропивицкого. Прессинформ ТАСС.

Шихта отличного качества

В жизни завода им. Державского важная роль принадлежит составному цеху. Здесь готовится шихта, идущая на производство стекла.

Бригады составщиков г. т. П. Ш. Морозкиной, К. С. Скободной и других, зная, что от них зависит бесперебойная и хорошая работа завода, дают шихту только отличного качества.

Много внимания уделяют рационализаторы цеха механикам трудящимся профессора.

Размыслил Н. С. Павлов, слесари г. т. Буген, Мизюков и Юрван механизировали процесс отправки доломита и известняка от сульфатного барьера к шаровой мельнице.

М. Сергеев.

Месичник по досрочному завершению сезонного плана лесозаготовок

Лучше организовать работу ночных смен

Рабочий труд в разгаре. В мажорной буре звучат эстафетные голоса лесозаготовителей. Волею не волею вынужден покинуть электромеханик Гусаров и его помощник — пиленок Широков. Они только что направили эстафетный бег и, пустив его, мажорно заговорили. От раскрепощенного шеста в разные стороны лесосек черными глутами уползает кабель, несущие ток электронапряжения.

Сказавшая работать эстафетщица, подрезанные висюльки сосны, расширяя густоосенние расы, падая в рыхлый снег У поваленных деревьев бьют стук топора, стучурбы ищут остатку саженью. На раздвоенных шпаллах соревнуют между собой бригады мотористов тт. Котова и Гунова. Неповисая от их участия с каменной силой махают шиблами на алгозаманной древесине. Но трагедии не случается. Работают В. Брагина и В. Осокина все подталкивая кулаки деревьев. Работа, как говорится, кипит, кипит...

Ну, как сегодня? 60 кубометров сделал? — спрашивает моторист И. Губаев остальных. Должны. Вы сколько наделали? — отвечает эстафетщица Брехина, показывая на красную ленту показателя, прибитую к стволу сосны. Эта доска отравляет как работ лесозорабы по часовому тиканью. Каждый час приписывают древесным простоям результаты соревнующихся бригад на заготовке древесины.

ШОФЕР-ОТЛИЧНИК
Водители Электротельского лесозаготовительного участка шофера-отличника Максима Александровича Бугацова.

Ваяя свою сезонную машину на социалистическую сохранность, т. Бугаев обещает ее от подполк при выезде из лесозаготовительного участка.

Взяв свою сезонную машину на социалистическую сохранность, т. Бугаев обещает ее от подполк при выезде из лесозаготовительного участка.

Не снижать темпы в подготовке кирпичного завода к запуску

Остается считанные дни до начала сезона на кирпичном заводе. Коллектив рабочих-строителей принимает все меры к тому, чтобы к сроку закончить все подготовительные работы.

Коллектив механического цеха, соревнуясь с механизаторами Волгооблского кирпичного завода за лучшую подготовку оборудования, с честью выполняет свои обязательства, точно по графику производя каменные работы.

В феврале уже выносятся задания на 122 проекта. Стахановцы В. Вагн, А. Савин и Подыкин повышают выполнение норм от 137 до 186 процентов. Не ослабляют свои темпы ремонтники и в марте. В июне летит из одного рабочего, который бы не выполнял своего задания. За механическим цехом подготавливаются и все другие цехи.

Строительный отдел привлекший к выполнению большого объема работ по подготовке производственных цехов и зданий.

лишнего фонда, имеет серьезные недостатки в своей работе. Наряду с бригадами плотников тт. Томина, Быхова и Короткова, систематически перемещаемыми своим заданием, в строительном отделе есть много и таких бригад, среди них тт. А. Перухина, Саламанкина и другие, которые не выполняют своего норм.

Основной причиной отсутствия в этом отделе является неправильное руководство со стороны техника И. Рогозина, который не обеспечивает рабочих своевременным выделением нарядов, что мешает их высокопроизводительному труду.

На работу строительного отдела сейчас должно быть обращено особое внимание. Если график подготовочных механического оборудования и других производственных работ выполняется, то серьезные опасности вызывает подготовка жилищ для сезонных рабочих.

Строительство жилищ-объектов на 50 человек идет очень медленно. В ремонту

других объектов здесь еще не приступали. Строителям уславновать себя тем, что в них надо сделать только окраску. Это убеждение совершенно несправедливо.

Необходимо сделать объективнее святиками, темпами и утинами, приготовить кровлю с постельными принадлежностями, помыть казанки для инвентаря и т. д. Медленно идет постройка бань.

До сих пор администрация не разрешен вопрос с помещением под крышей угловок. При наличии одного титана, как это было в прошлом сезоне, снова будут ощущаться недостатки в качественной воле.

Необходимо серьезнее продумать все вопросы, связанные с лучшей подготовкой к началу сезона и сделать все усилия, чтобы свести к минимуму для подполк стахановского труда.

А. Гузарев, председатель комиссии Кирячского завода.

Великие стройки коммунизма

По инициативе Иосифа Виссарионовича Сталина в нашей стране ведутся с огромными темпами работы по преобразованию природы и использованию ее могучих сил для коммунистического строительства.

Великие сталинские стройки коммунизма являются воинами в беспредельном златом. Благодаря всесторонней помощи и поддержке строителя за миллиарды год успешно выполняли и первоклассно установились комсомольцами и молодежью.

С огромным энтузиазмом трудятся строители Волго-Донского судоходного канала и Цимлянского гидроузла. Только в прошлом году они переработали 33 миллиона кубометров грунта на канале и 50 миллионов кубометров на гидроузле, уложили 680 тысяч кубометров бетона на канал и 1,350 тысяч на гидроузле.

Профессор В. ДВОРИНИН.
Ученый секретарь Комитета советских специалистов гидроэлектростанций, каналов и ориентальных систем Академии наук СССР.

заблуд на канале 26 тысяч железобетонных и железных свай, заместил камень 1,300 тысяч кубических метров доломита и т. д. Сейчас строители Волго-Дона завершат бетонирование всех шлюзов. Строится здания управления на каждом гидроэлектрическом сооружении. Заключено бетонирование насосных станций. На всех сооружениях ведутся монтажные работы. 15 января начнется наполнение Цимлянского водохранилища, плотина которого должна завершить допосле ночи и поднять уровень реки на 26 метров 1 февраля на канал перекачат воду из Дона в Карповское водохрани-

лище. К 1 мая будет пущена в промышленную эксплуатацию первая турбина Цимлянской ГЭС.

Перевоз великих строков коммунизма — Волго-Донской канал выводится в предпоследний период. Уже весной текущего года народы Советского Союза будут реально ощущать плоды строительства Волго-Дона и Цимлянского гидроузла. Вступит в строй великий Волго-Донской путь. Волны Дона будут направляться на засушливые поля. С открытием этого пути соединятся в единую транспортную систему все моря европейской части СССР.

На строительстве Кубинского гидроэлектростанции впервые в нашей истории созданы жилищная и производственно-техническая база, а также развернуты работы на основных сооружениях гидроузла.

За прошлый год строители сдали в эксплуатацию около 70 тысяч кубических метров железобетонных конструкций, проложили свыше 150 километров железных дорог для подвоза строительных материалов и других грузов, протянули более 200 километров высоковольтных линий передач, провезли 7 миллионов кубометров земляных работ, уложили свыше 300 тысяч кубометров грунта в перемычку шлюзов для ограждения мест работ от весеннего половодья, заблуд около 2.000 тонн металлического шпунта, начали строить бетонные и арматурные вышки, готовят каменные хвойные. Ускоренными темпами готовится кадри. На строите начали работать экскаваторы — гиганты «1.000.0» — производительностью 1.000 кубометров грунта в час. Они могут похвалиться на расстоянии до четырех километров. Каждый зем-

ляющий строителем более 30 предпринят строит.

Для строителей Сталинградского и Волжского гидроэлектростанций, Канала Сталинского, Южно-Уральского и Северо-Ирмского каналов минувший год был также годом подготовки мощных тылов для начала основных работ. При этом строители выполняли первые кварталы новых городов, строили необходимые водосбросы предприятий, прокладывали железнодорожные и автомобильные пути, возводили новые здания электростанций и т. д.

Строители «Сталинградстрой» перемогли план подготовительных работ в автостроении Южно-Уральского Северо-Ирмского каналов перемогли головной план больше чем в полтора раза. На стройке все во всевозрастающее количество поступающих материалов, механизмов и машин.

На всех великих стройках коммунизма кипит огромная созидательная работа.

Празднование Международного женского дня за рубежом

Трудящиеся различных стран мира торжественно отпраздновали Международный женский день.

В столице Румынии Букуресте 8-го марта состоялось торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню. С огромным воодушевлением собравшиеся приняли текст прелестной и поэтической товарищеской песни М. В. Сталина.

По инициативе голландской

Федерации женщин во многих городах Голландии проходили собрания под лозунгом: «Мы за мир и против войны». Мы за национальную независимость Голландии и демократию».

Торжественно отметили День 8 марта женщины Венгрии, Германской Демократической Республики, Монгольской Народной Республики, Албании и других стран.

(ТАСС).

Рост материального благосостояния болгарских трудящихся

В Народной Республике Болгарии растет благосостояние трудящихся. В 1951 году на душу населения приходилось в три раза больше промышленной продукции, чем в монархической Болгарии.

В 1951 году по сравнению с 1950 годом национальный доход возрос на 30 процентов. В результате повышения бла

госостояния трудящихся резко возрос спрос на промышленные товары и продовольственные продукты. Болгарские рабочие и крестьяне смогли приобрести на свои трудовые доходы мясных изделий, сахара, жиров, макарон и тому подобное, почти в полтора раза больше, чем в 1950 году.

(ТАСС)

Успех советских кинофильмов в Венгрии

С огромным успехом проходят в Венгрии фестивалы советских кинофильмов, организованный в связи с месячным венгеро-советским дружбы. За первые две недели фестивала советские кинокартины

просмотрели 2 миллиона 700 тысяч зрителей. В одном только Будапеште на просмотр советских кинокартин побывало 1 миллион 200 тысяч зрителей.

(ТАСС).

Против колониального режима в Южном Вьетнаме

Недавно вьетнамские патристы, заключенные французскими колонизаторами в тюрьму Шин-Хо, объявили гололодку протеста против такого жестокого режима, созданного французскими империалистами.

Французские колониальные власти приняли крайне жесто

кие меры. В течение десяти дней с 21 декабря 1951 года, когда начался гололодка, больше тысячи заключенных умерли, другие перенесли тяжелейшие страдания. Оставшиеся в живых продолжают гололодку.

(ТАСС).

из богатейших стран мира - Индии - в результате многолетнего хищнического эксплоатации индийского колониального империалистического остро ухудшились в продовольствия и других товарах первой необходимости. В прошлом году страну вновь постигло национальное бедствие - год, охвативший крупнейшие районы Индостана. Несмотря на помощь народов Индии первым оказала Советский Союз, бед промышленной помощи Индии была не хватало. Индийский народ с великой благодарностью воспринял помощь советских людей. Желанный интерес к Советскому Союзу растет в Индии с каждым днем, несмотря на попытки англо-американской пропаганды замедлить и обогатить успехи и достижения народного хозяйства Индии.

«Мы увидели великие достижения великой страны, которые возможны только тогда, когда уничтожены эксплуатация человека человеком. Мы, бедные люди третьего мира, не забудем этих успехов. Алго-американская пропаганда и «Роскошная промывка» - талант одна из запятей и кинго отмылок советского национализма выставки».

На снимке: на территории советского павильона выставки народного промышленной выставки в Бомбее.

Пресскешне ТАСС.

События в Корее

8 и 9-го марта части корейской Народной армии в тесном взаимодействии с отрядами китайских народных добровольцев вели оборонительные бои с противником на территории Республики Южная Корея на отдельных участках фронта предвзятой атаки местного значения. Народные воюки отбили вражеские атаки, нанесли противнику потери в живой силе и технике.

8-го марта самолеты-истребители с американскими самолетами сбива два самолета противника.

(ТАСС).

Всеобщая забастовка на Сицилии

8-го марта на Сицилии состоялось всеобщая забастовка солидарности с горняками других шахт, уже в течение полутора месяцев борющихся за повышение заработной платы. Трудящиеся всех промышленных предприятий острова прекратили работу на 24 часа. Во многих местах к забастовке присоединились торговцы и мелкие предприниматели.

(ТАСС).

Забастовка железнородинников в США

9-го марта в США прекратил работу по меньшей мере 15 тысяч машинистов, котельщиков и кондукторов, вследствие чего приостановили все железнодорожные движение к району от Буффало. Оменены рейсы больше десяти поездов, курсирующих по линии Чикаго - Нью Йорк - Детройт - Бостон.

(ТАСС).

Краткие сообщения

8-го марта в Будапеште состоялось торжественное заседание, созванное ЦК Венгерской партии трудящихся, Советом Министров и Будапештским городским комитетом Венгерской партии трудящихся по случаю шестидесятилетия со дня рождения генерального секретаря Венгерской партии трудящихся, вождя венгерского народа Матяша Ракоши.

Большим успехом пользуются в столице Индии - городе Дели советские художественные выставки. В Дели уже посетово около 2.000 человек.

7-го марта в Лондоне состоялся митинг протеста против реинтарнизации Западной Германии.

Тираж 2-го займа восстановления и развития народного хозяйства СССР

9 марта в Караганде состоялся землетрясение вытпирши 4-го Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Всего размурено 1 миллион 366 тысяч 300 вытпирши на общую сумму 524 миллиарда 719 тысяч 200 рублей.

(ТАСС).

Письма в редакцию

Признали работу неудовлетворительной

На днях в поселке Тельново стекольного завода состоялось собрание напильков Обуховского сельского подрайонского общества. Заключенный торговлецом Г. Гаухарев сделал отчет о работе сально за 1951 год.

Заступил внимание член-напильки тов. Ломтева указала на недостатки в работе местной пекарни, часто выпускающей по виду хлеба Загорана некачественный хлеб.

Г. Е. Кузнецов отметил, что руководители сально не достаточно учитывают и удовлетворают

запросы покупателей. Рекоз закончили в магазин также товары как горчича, крупный сахар, а также железно-скобяные изделия.

Напильки повернули кратко работу заведующей магазином Г. Паровой. История задержки, напильки правила советской торговли.

Собранием признали работу сально неудовлетворительной. В конце собрания торжественно торжества в поселке назначен ряд практических мероприятий.

Д. Мальцев.

Свет горит днем

Руководителя треста «Техстудеострой» мало уделили внимания экономии электроэнергии. На строительство стеклозаводов и поворки стекла в дневное время можно видеть невыключенные лампы, а участки на складе поломатериала, где 5 лампочек горят круглые сутки.

Такое же положение наблюдается в ряде цехов завода им. Дзержинского.

Руководителям предприятий на экономии электроэнергии необходимо обратить серьезное внимание.

С. Качалин.

Прошла зима, а дров все нет

Более двух месяцев тому назад и выпалась дрова в топливной отделе Уршельской стекольного завода. Уже промат зима, а дров мне еще не при

вели только на-за того, что начальники отдела Т. Журавлев не забывает о своевременной доставке топлива рабочим. Колодина.

По следам неопубликованных писем

О неадекватности поступках заведующей магазином Григорьевского сально Рабиной сообщила в редакцию сельская корреспонденция. Копия этого письма была послана на прокуратуру и для принятия мер в райпогребсоюз.

Тувеской райпогребсоюз опубликовала редакцию, что все факты подлинно подтвердились. За грубое нарушение правил советской торговли Шувалов с работы снята.

Селькоры написали в нашу редакцию о плохой организации торговли в Венгском сально.

Заведующий райторгделом Т. Расторгуев, куда была направлена копия письма для расследования и принятия мер, сообщил, что все факты, указанные в письме, подтвердились.

В неопубликованном письме в редакцию говорилось о том, что продавец магазина сально Я. Фелотов М. А. Шувалов грубо и систематически нарушил правила советской торговли.

Правление Венгского сально сообщило недостатки в работе продавщицы маэлина Буриной и предупредило ее, что при повторении нарушений правила торговли к ней будут приняты более строгие меры наказания.

Лучший охотник

Охотник Г. Кузнецов, проживающий на Тасиском торфоразработчике, за сезон-зиму сбил семь оленей на загонившей пункт при Уршельской рыбней кооперации 6 штук убитых им оленей.

За сделанную пушнину Кузнецов получил продукты, промышленные товары и охотничьи припасы.

Зам. редактор В. Г. ПРИБИЧКОВ.

Открыты торговля СЕМАННИМ огородных культур Общественный, Курская улица, дом 2, «Богородицевова».

Героическая акция обращается к организациям, изготовляющих металл. ОБРАЗОВАТЬ СОВЕТ ВЕЩЕВЫЙ ПОВЕЖ ИМ ЗАВЕРШЕВАННОГО РАБОТНИКА И СЛУЖАВЫ. За всеми справками обращаться в 2-2.



Индия. Бомбей. В начале этого года здесь открылся Международный промышленная выставка городов и сел гигантской страны посетили эту выставку. Исключительно большой интерес проявила посетители в советскому правлению. Одн